

SĂMĂNĂTORUL

Redactor responsabil:
Dr. Enea Popa

Redacția: Str. Petru Maior No. 7.
Administrația: Str. Gh. Coșbuc, 34.

FOAIE CULTURALĂ-POLITICĂ

Apare la 5, 15 și 25 a fiecărei luni
sub conducerea unui comitet

PREȚUL ABONAMENTULUI:

Pe anul întreg 120 Lei
Pe jumătate an 60 Lei
Pe trei luni 30 Lei

Insemnări.

Ungurii erau cunoscuți ca mari meșteri în învârtirea șuruburilor în vremea alegerilor. Românii și celelalte naționalități din răposata monarhie Austro-Ungară au simțit, de multe ori, urgia administrației împărătești și au înfruntat toate silniciile și fărădelegile guvernelor dela Budapesta. Și pe vremea aceea candidații partidului național erau oprși să fiină întruniri. Intrările în sate erau baricate de jandarmi și husari. Nimeni nu putea ieși din sat fără a fi întreat unde merge și ce treabă are. În sate puteau întra numai agenții guvernului. Administrația era destul de coruptă (stricăta). Baronul Sennyey, fostul șef al partidului conservator din Ungaria, a spus, despre administrația maghiară: „suntem în mijlocul Asiei”. Multe pildă de acestea am mai putea înșira, dar credem că ajung cele de mai sus, pentru că putem face o asemănare între mijloacele de luptă ale guvernelor maghiare de pe vremuri și între cele ale guvernelor române de după unire.

Noi, românii ardeleni, am crezut, că în România întregită guvernele române nu ne vor plăti cu aceiași bani cu cari ne plăteau guvernele de la Buda-
pesta. Ne-am ținut totdeauna așa de buni și vrednici români, încât nu ne-am așteptat niciodată să vedem pe șeful partidului liberal folosindu-se, împotriva noastră, de aceleași drăcești apucături ca ale guvernelor maghiare, pentru a ne sugruma libertatea cetățenească. Ne-a fost dat, însă, să ne vedem și în România mare purtați de jandarmi din pricina, că nu voiam să votăm pe listele guvernului; ne-a fost dat să ne ascundem de jandarmi și poliție ca să nu ne poată aresta sau sechestra; ne-a fost dat să călcăm noaptea pe drumuri necunoscute, ca niște tâlhari ordinari, numai pentru a putea ajunge la posturile noastre, spre a ne exercita drepturile cari ni le garantează legea; ne-a fost dat să vedem oameni bătuți, schingiuiți și chiar omorâți, numai fiindcă aveau păcatul de-a nu fi agenții partidului dela guvern; ne-a fost dat să vedem atâta fărădelege și nemernicie, încât ni-s'a îngrozit sufletul.

Și, precum în Parlamentul din Budapesta a răsunat de nenumărate ori cuvântul deputaților noștri, cērând curmarea fărădelegilor și a mișeliilor, așa și în Parlamentul României a răsunat mereu, dela unire încoace, strigătul: opriți-vă! Nu vă mai bateți joc de drepturile poporului! Purtați grijă de binele țării, iar nu de cel al partidului! Cinstiți legea și Constituția! Să înceteze silnicia!

Dar, toate acestea au răsunat în pustiu, cnm în pustiu au răsunat, pe vremuri, și în parlamentul surzilor și orbilor dela Budapesta. Când nebunii dela Budapesta și-au deschis și ei oc-

hii și au văzut roadele politicei lor, prăbușirea monarhiei Austro-ungare, a fost prea târziu. Cam târziu vor deschide ochii și orbii și surzii din partidul liberal, dar odată toți și va trebui să-i deschidă, când li-se va învârti pământul subt picioare și se vor clătina în toate părțile. Cu deosebirea mare însă, că atunci nu se va prăbuși o țară, ci numai un partid care a cămuit o țară numai prin silnicie și șarlatanie, — iar țara se va trezi, va învia și va merge pe căile potrivite dezvoltării popoarelor.

Ciasul bate douăsprezece.

Guvernul și-a pierdut capul.

Se pare că, de când a fost arestat dl Manoilescu, guvernul și-a cam pierdut capul, nu mai știe de ce măsuri să se folosească pentru a rămânea la cărmă. Guvernul a început cu amenințările. Ziarelor li se pune căluș, ca să nu mai poată scrie ce nu este pe placul guvernului. Agenții guvernului mișună în toate părțile. Se născocesc tot felul de primejdii, numai cu scopul ca guvernul să poată lua măsurile cele mai aspre pentru restrângerea libertăților cetățenești. Numai să nu deie greș toate măsurile guvernului!

Ni se pare, că abia acuma se începe lupta hotărâtoare între lumea veche, cu toate păcatele ei, reprezentată de partidul liberal, și între lumea nouă reprezentată de partidul național-țărănesc

Dacă poporul nostru de fapt vrea să ajungă la zile mai bune, atunci trebuie să țină strâns unit subț steagul de luptă al partidului național-țărănesc, căci a nu ținea astăzi la acest partid însemnează a dezerta dela datoria de bun român. Conducătorii partidului național-țărănesc numai așa pot duce la bun sfârșit lupta mare, ce s'a încins între partidul nostru și cel liberal, dacă poporul va sprijini din toate puterile lui pe conducătorii partidului național-țărănesc. Orice măsuri ar lua partidul înscăunat la cărmă țării prin putere și mișelii, noi să nu lăsăm nimic, dar chiar nimic, din al nostru, pentru că mâna noastră zdravănă să împrăștiem, aierul îmbăcșit, ce plutește ca un blăcștăm de la un cap la altul al țării. Pentru partidul național-țărănesc clipa de astăzi este ultima de răbdare și nu va lăsa-o să treacă fără se săvârși fapte din cari să iese un bine pentru țară.

Procesul dlui Mihail Manoilescu.

Joi dimineața s'a început, în sala consiliului de război al Corpului 2 de armată din București, desbaterea procesului dlui Mihail Manoilescu, care, după cum știm, este dat în judecată pentru uneltire împotriva sigur.

Pentru apărarea dlui Manoilescu s'au înștiințat 110 apărători, dintre cari, însă, numai 50 au fost lăsați să între în sala de desbateri. Au fost citați foarte mulți martori, între cari domnii: Manlu,

Vaida, N. Iorga, I. I. C. Brătianu, N. Titulescu, și mulți alții. Domul Iorga a fost șters din șirul martorilor și a fost înscris ca apărător.

Dintre apărători cel dintâi a luat cuvântul dl Pompiliu Ioanișescu (deputat național-țărănesc), carele a arătat superficialitatea cu care s'a făcut instrucția acestei afaceri și cere, bazându-se pe marea importanță a acestui proces politic, de care se va ocupa cândva istoria țării, ca în fața consiliului de război chiar să se facă adevărata instrucție. Cere ca consiliul de război să ia măsurile convenite, pentru ca toți martorii propuși să se prezinte.

În urmă dl Ioanișescu spune, că nu consiliul de război este chemat să judece acest proces, deoarece dl Manoilescu nu este militar, deoparte, iar de altă parte starea de asediu este ilegală, contrară Constituției, așa că nici de cum dl Manoilescu nu poate fi judecat de curtea marțială. Tot în acest înțeles au mai vorbit și domnii Teodoreanu, Perișeanu, Oteteleșan și Trancu-Iași. Consiliul de război a fost, însă de altă părere, spunând că el este chemat să judece acest proces. Desbaterile vor mai ținea câteva zile.

Pavel Brătășanu.

Ne face o plăcere să publicăm scrisoarea, ce urmează aci.

„Domnule Președinte! Inafară de avizul telegrafic, prin care v'am anunțat votul unanim al dragostei, cu care congresul nostru județean din 30 Octomvrie a. c. V-a proclamat de președinte de onoare al orgonizației, ne ținem de cea mai plăcută datorință, să vă comunicăm această veste și în scris.

Luptele dârze și neîncetate, pe cari le-ați dus încă din tinereță față de acaparatorii și hrăpăreții vieții noastre publice, au făcut din persoana Dvoastră nu numai un distins luptător al democrației românești, ci și un model al bărbăției și caracterului adevărat.

Jertfele imenze, materiale și morale, pe cari le-ați suportat apoi în cursul zilelor de mari încercări pentru neam, atât ca reprezentant al intereselor țării în streinătate, cât și, mai ales, ca sufletul și organizatorul propagandei pentru țară, v'au câștigat numele de mare și adevărat român, care e în stare să jertfească totul pe altarul binelui obștesc, neașteptând nimic pentru sine, ci totul pentru neamul său.

Dela marea zi a unirii încoace apoi Dvoastră ați fost cel dintâi adevărat și sincer unificator între țara mamă și Ardealul năpăstuit.

În vreme ce alții, și ca indivizi și ca organizații ne-au întins promisiuni și apoi curse, Dvoastră ne-ați dat toată inima și toată căldura adevăratului frate și român.

Din viața Dvoastră cunoaștem numai fapte nobile, numai inimă și căldură, de cari s'au bucurat și prietenii mari și cei mici, așa că v'ați înfrățit și

contopit în mintea și aspirațiile noastre ale tuturor.

Cele două legislaturi, în cari județul nostru v'a încredințat mandatul de deputat, au fost ocazia fericită, care ne-a înlăntuit.

De aceea, deși cunoaștem modestia de om mare, ce vă caracterizează, care nu caută, ci mai curând refuză semnele recunoștinței și ploconelilor, vă rugăm, ca în actul dragostei noastre să vedeți un prinos al recuoștinței prin care dorim să vă confirmăm, că v'am înțeles țelul vieții. A fi președintele nostru de onoare înseamnă a vă fi identificat viața cu a noastră, și noi cu a Dvoastră.

Dorim, ca cerul, să vă hărăzească încă multe zile bune, să vă puteți bucura de sănătate îndelungată spre bucuria noastră și fericirea neamului!

Târgu-Mures, la 31 Octomvrie 1927.

Președinte: Dr. Ioan Vescan

Secretar: Dr. Ioan Bozdog.

Moțiunea

votată de congresul județean al partidului național-țărănesc, ținut, la Tg. Mures, în ziua de 30 Oct. a. c.

Deplină încredere și solidaritate cu actele de conducere ale Președintelui și Comitetului central al partidului național-țărănesc, pe care-l roagă, să continue lupta dărză până la intrarea în legalitate.

Infierează toate actele de abuz ale guvernului actual săvârșite atât în alegeri, cât și de atunci încoace.

Față de mizeria economică și financiară, în urma căreia valorizarea produsului muncii istovitoare a țării e imposibilă, iar toate celelalte clase muncitoare au rămas fără nici un izvor de câștig, îngreunați fiind și mai mult în urma impozitelor grele și neproporționale, cari au omoriat complet industria și au sufocat comerțul, nu vedem altă scăpare, decât în grabnica înlăturare a actualului guvern, care s'a înstituit la conducerea țării prin violențarea voinței țării, prin compromiterea și amestecul administrației, jandarmerei și justiției în alegeri.

Pentru proprietarii de clădiri noi.

Suntem rugați să facem cunoscut, că toți aceia, cari și-au clădit case de la 23 Iulie 1921 încoace, sunt îndrept să ceară certificat de la primăriile locale și pe baza certificatului obținut să-și înainteze, fără amănare, cererea la Ministerul muncii.

pentru a obține scutire de impozit (dare) pe timp de 20 ani.

E în interesul proprietarilor de casă, ca aceste cereri să le înainteze cât se poate de urgent.

Desființarea clasei a patra pe căile ferate Române.

Începând cu ziua de 1 Noemvrie a-c, s'au desființat vagoanele de clasa 4-a, acestea fiind înlocuite cu vagoane de clasa 3-a. În legătură cu desființarea vagoanelor clasa 4-a s'au înființat bilete clasa 3-a dus și întors până la o distanță (depărtare) maximă de 60 km., fiind aceste bilete valabile numai dacă călătorul se întoarce, la locul de unde a plecat, în termen de 24 ore de la plecare. De

pildă: cine vrea să călătorească de la Reghin la Tg. Mureș poate scoate un bilet clasa 3-a dus și întors, dacă vrea să se întoarcă la Reghin în termen de 24 ore de la plecarea. În felul acesta biletul e mai ieftin. —

Știri mărunte.

Guvernul a oprit ținerea adunării de la Alba-Iulia. În ultimul moment gazetele din București ne aduc știrea de necrezut, că guvernul a oprit ținerea adunării de la Alba-Iulia. Fapta guvernului este cât se poate de nesocotită și e o dovadă mai mult, că onoratul guvern și-a pierdut capul și dreapta judecată. Ce va zice poporul nostru și streinătațea, când va auzi despre această faptă nesocotită a guvernului? — În legătură cu oprirea congresului de la Alba-Iulia, nu putem ști, încă, ce măsuri va lua conducerea partidului național-țărănesc.

Alegerile din județul Mureș în fața Parchetului. Ne aducem aminte de nemaipomenitele nelegiuiri, cari s'au întâmplat în alegerile din vara trecută. Mai mulți oameni de ai partidului național-țărănesc au făcut plângere, la Tribunalul din Târgu-Mureș, împotriva slujbașilor, de tot felul, cari au săvârșit nelegiuiri în alegeri. Iar în gazeta noastră s'a scris destul despre nelegiuirile din alegeri, susținându-se că au fost câțiva judecători, cari au îngăduit să se falsifice voința alegătorilor. Pe ziua de 11 Nov. a fost citat, la Parchet, Dr. Enea Popa, care a fost ascultat asupra învinuirilor aduse slujitorilor dreptății prin foaia „Sămănătorul”. Iar în ziua de 12 Nov. au fost ascultați dd. Vescan, Arton Popa, A. Popescu, Dr. Trufia, Dr. Ceușianu, V. Mera, G. Cherecheș I. Conț și alții. Cercetările continuă.

Judecătoria ocolului Reghin secția c. f.

Nr. 6936-1926 cf. 76

Publicațiune de licitație și condițiile de licitație.

În cauza de executare pornită de urmăritore „Mureșiana” inst. de credit în Reghin contra urmăritului Moldovan Ioan, lui Jacob la cererea urmăritorei.

Judecătoria ordonă:

Licitatiunea execuțională în baza art. 144-146 și 147 din legea LX din 1881, asupra imobilelor înscrise în cf. a comunei Jabeșița din circumscripția Judecătoriei Reghin No. coalei cf. 4 A-1 Nr. top. 185.186-2 187 casa și grădina cu prețul de strigare 10.000 Lei 2. 3—50 parte din păs. și 275 parte din pād. urb. 3000 Lei pentru încasarea creanței pe 1620 Lei capital, interese de 12% dela 16 Sept. 925 spese de proces și de executare de 489 lei, fixate până acum, spese de 280 Lei fixate acum pentru cererea de licitațiune; precum și pentru încasarea creanței de 10.000 Lei capital și accesorii a cassei de păstrare și credit din Reghin și jur.

Fixează termen pentru ținerea licitațiunii pe ziua de **18 Noembrie 1927 ora 9** la casa comunală a comunei Jabeșița.

În baza art. 150 legea LX din 1881 condițiile se stabilesc după cum urmează:

1. Imobilele supuse la licitație nu pot fi vândute cu preț mai mic de două treimi din prețul strigării art. 26 LXI 1908.

2. Cei cari voesc să liciteze sunt datori să depoziteze la delegatul judecătoresc, drept garanție 10% din prețul de strigare.

4. Dacă nimeni nu oferă mai mult, cel care a oferit pentru imobil un preț mai urcat decât cel de strigare este dator să completeze imediat garanția fixată după procentul prețului de strigare, până la același procent al prețului oferit. — Dacă nu în depline de aceasta îndatorire, nu se va ține seamă de oferta sa, și nu numai poate lua parte la licitație, care se va continua fără amânare.

5. Cumpărătorul e dator să plătească prețul împreună cu interesele de 10% din ziua licitației, în trei rate egale la percepțoratul Reghin casierie pentru depozitele judiciare, și anume: prima rată în 15 zile; a doua în 30 zile; cea de a treia în 45 zile; socotite dela data când licitația a rămas definitivă. Garanția se va socoti în ultima rată art. 147 punct f. art. 150 legea LX 1882.

6. Cumpărătorul este dator să plătească dările imobilului scadente după ziua licitațiunii.

7. Dacă în 8 zile dela ziua licitațiunii nu se face vre-o reclamațiune, sau dacă în decurs de 15 zile dela aceiași dată nu se face supra-ofertă instanța cf. va libera cumpărătorului un certificat de cumpărare în baza căruia cumpărătorul poate lua în posesie imobilul cumpărat, art. 180 legea LX 1881 și art. 27 XLI 1808.

9. Dacă cumpărătorul nu îndeplinește în termenul fixat condițiile de licitație, pierde

garanția. Iar licitantul, scutit de garanție este dator ca în 8 zile, socotite dela înmănarea somațiunii dată de cf., să depoziteze judecătorește suma garanției art. 21 LXI 1908 apoi la cererea oricărui părți, instanța cf., va ordona o nouă licitație art. 185 LX 1881

Condițiile de licitație se pot vedea în orele de birou la instanța cf. la Primăria comunei Jabeșița art. 147 punct g. LX-1881.

Ordină să se noteze ordonarea licitațiunii în coala cf. No. 92 din comuna Jabeșița.

Un exemplar din aceasta publicațiune se trimite pentru afișare primăriei comunei Jabeșița un altul, pentru ca condițiile de licitație să poată fi văzute; preturei plasei.

Data în Reghin la 23 luna Dec. anul 1926. Pentru conformitate: (ss) **Griessmüller Costin**, grefier. **Costin**, consilier.

Judecătoria Mixtă dim Reghin, secția cf.

No. 3996-1927 cf. 75

Publicațiune de licitație și condițiile de licitație.

În baza de executare pornită de urmăritore Mureșiana instituit de credit în Reghin, contra Precup Maria măr. Szócs Ioan, la cererea urmăritorei. —

Judecătoria ordonă.

Licitatiunea execuțională, în baza §§ 144. 146. și 147 din legea LX din 1881, asupra imobilului înscris în cf. a comunei Apalina din circumscripția Judecătoriei Reghin, No. coalei cf. 419 A-2 Nr. top. 306-1 casa cu susținerea dreptului de usufruct lui Precup Vasiliu și soția Szócs Ana și Precup Ana cu prețul de strigare 10.000 Lei pentru încasarea creanței de 3800 lei, capital, interese de 8% de la 15 Sept. 1925 spese de proces și de executare de 1000 Lei fixata până acum, spese de 380 Lei fixata acum pentru cererea de licitațiune;

Fixează termen pentru ținerea licitațiunii, în ziua de **3 Decembrie 1927 ora 9** la casa comunală a Comunei Apalina.

În baza § 150 legea LX din 1881, condițiile de licitație se stabilesc după cum urmează:

1. Imobilul supus la licitație nu pot fi vândute cu preț mai mic de două treimi din prețul strigării § 26 XLI 1908.

2. Cei cari voesc să liciteze sunt datori să depoziteze la delegatul judecătoresc, drept garanție 10% din prețul de strigare.

4. Dacă nimeni nu oferă mai mult, cel care a oferit pentru imobil un preț mai urcat de cât cel de strigare este dator să completeze imediat garanția fixată după procentul prețului de strigare până la același procent al prețului oferit. — Dacă nu îndeplinește această îndatorire, nu se va ține seamă de oferta sa și nu mai poate lua parte la licitație care se va continua fără amânare.

5. Cumpărătorul e dator să plătească pre-impreună cu interesele de 10% din ziua licitației, în trei rate egale la percepțoratul Reghin casierie pentru depozitele judiciare, și anume: prima rată în 15 zile; a doua în 30 zile; cea de a treia în 45 zile, socotite în ultima rată §. 147 punct f. §. 150 legea LX 1882.

6. Cumpărătorul este dator să plătească dările imobilului scadente după ziua licitațiunii; taxa de transcriere, precum și rescumpărările de zecimalele viilor, cele urbariale și altele de asemenea natură, cari în baza legilor existente, grevează imobilul licitat, contribuțiile la speșele regulărilor de avere, tot asemenea și ratele scadente, după ziua licitațiunii a le datoriei pentru regularizarea apelor §. 184 legea LX 1881.

7. Dacă în 8 zile de la ziua licitațiunii nu se face vre-o reclamațiune; sau dacă în decurs de 15 zile de la aceiași dată nu se face supra-ofertă, instanța cf. va libera cumpărătorului un certificat de cumpărare în baza căruia cumpărătorul poate lua în posesie imobilul cumpărat §. 180 LX și §. 27 XLI 1908.

9. Dacă cumpărătorul nu îndeplinește în termenul fixat condițiile de licitație, pierde garanția; iar licitantul, scutit de garanție, este dator ca în 8 zile socotite de la înmănarea somațiunii dată de cf. să depoziteze judecătorește suma garanției §. 21 XLI 1908 apoi la cererea oricărui părți instanța cf. va ordona o nouă licitație §. 185 LX 1881.

Condițiile de licitație se pot vedea în orele de birou la instanța Cf. și la Primăria comunei Apalina §. 147 punct g. LX 1881.

Ordină să se noteze ordonarea licitațiunii în coala cf. Nrul 419 din comuna Apalina.

Un exemplar din această publicațiune se trimite pentru afișare primăriei comunei Apalina altul, pentru condițiile de licitație să poată fi văzute preturei plasei pentru publicitatea legale.

Data în Reghin la 24 luna Decembrie 1926. Pentru conformitate (ss) **Griessmüller Costin**, impiecat. **Costin**, consilier.

No. G. 5566 exec. 1927. 77

Publicațiune de licitație.

Subsemnatul portărel prin aceasta publică că în baza deciziunii No. 11355—925 a Judecătoriei mixte din Reghin în fav. recl. Steaua României Soc. de Asig. București repr. prin avocat Dr. Iosif Keppich pentru încasarea creanței de Lei 1721 și acces se fixează termen de licitație pe ziua de 16 Novembrie 1927 orele 3 p. m. la fața locului în Reghin (sat) unde se vor vinde prin licitațiune publică judiciară: obiecte în valoare de 10600 Lei. În caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Reghin, la 24 Oct. 1927.

A. Vespremeanu, delegat judecătoresc.

No. 959—927 port. 66

Publicație de licitație

Subsemnatul portărel prin aceasta publică că în baza deciz. No. 4463—927 și No. G. 6395/927 al Jud. mixte din Gheorgheni în fav. recl. Firma „Piet-tea” Gheorgheni reprezentat prin avocat Dr. Iuliu Bartos pentru incas. creanței de Lei 1527 și acc. se fixează termen de licitație pe ziua de **25 Noembrie 1927 la orele 9 a. m.** în comuna Gheorgheni la locul urmăritului unde se vor vinde prin licitațiune publică judiciară: una mașină de cusut, și un car de carat, în valoare de 6000 Lei.

În caz de nevoie și sub prețul de estimare. Pretenziunea care e de încasat face 1527 Lei capital, dobânzile cu 10% socotind din 1 Maiu 1926, iar speșele până acum stabilite de 792 Lei — bani

Intrucât mobilele cari ajung la licitație ar fi fost executate și de alții și aceștia și-ar fi câștigat dreptul de acoperire, licitația prezentă este ordonată și în favorul acestora, în senzul art. LX.: 1881, §. 192.

Gheorgheni, la 27 Octomv. 1927.

V. Lörincz, portărel.

No. 1409/927 port. 71

Publicațiune de licitație.

Subsemnatul portărel aduc la cunoștință publică că în baza decizii No. 1524/926 și No. G. 1409/927 a jud. rurale Tulgheș în favorul recl. Văd Horvath Francisc repr. prin adv. Dr. Vilhelm Klein pentru încasarea creanței de 10000 Lei și acces. se fixează termen de licitație pe ziua **22 Noemv. 1927 orele 3 p. m.** la fața locului în comuna. Borsec domiciliu debitorilor unde se vor vinde prin licitațiune publică judiciară: 4 porci, 35 sticle de bere, 2 sobe, 2 călădaie, 1 masă de spălat, 1 dulap cu saltea, 1 mașină de cusut și 5 kg bumbac, în valoare de 5400 Lei.

În caz de nevoie și sub prețul de estimare. Pretenziunea care e de încas. face 10000 Lei capital, dobânzile cu 12% socotind din 1 april 1925 iar speșele până acum stabilite 1142 Lei.

Intrucât mobilele cari ajung la licitație ar fi fost executate și de alții și aceștia și-ar fi câștigat dreptul de acoperire, licitația prezentă este ordonată și în favorul acestora, în senzul art. 102 legi LX. din 1881.

Tulgheș, la 27 Octomvrie 1927.

Ioan Ambrus, port. deleg.

No. 1832/1927 port. 72

Publicațiune de licitație.

Subsemnatul portărel aduc la cunoștință publ. că în baza decizii No. 148-1926 și No. G. 1832/927 a Judecătoriei rurale Tulgheș în favorul executorului Boghi Lajos reprezentat prin avocat Dr. Vilhelm Klein pentru încasarea creanței de 22.160 Lei cap. și acces. se fixează termen de licitație pe ziua de **25 Noembrie 1927 la orele 2 p. m.** la fața locului în comuna. Borsec domiciliu debitorului unde se vor vinde prin licitație publică judiciară: una vacă galbină, 1 porc, 2 paturi, 1 dulap, 2 naptiere, 1 scriu, 1 masă, 4 scaune, 1 scriu, 1 dulap, 1 bufet, în valoare de Lei 16.200.

În caz de nevoie și sub prețul de estimare. Pretenziunea care e de încasat face 22160 Lei → bani capital, dobânzile cu 12% socotind din 1 Sept. 1922 iar speșele până acum stabilite de 1469 Lei.

Intrucât mobilele cari ajung la licitație ar fi fost executate și de alții și aceștia și-ar fi câștigat dreptul de acoperire, licitație prezentă este ordonată și în favorul acestora, în senzul art. 102 legi LX. din 1881.

Tulgheș, la 27 Octomvrie 1927.

Ioan Ambrus port. deleg.

No. 863/927 port. 73

Publicațiune de licitație.

Subsemnatul portărel aduc la cunoștință că în baza deciziunii No. 3197-2 1926 și No. G. 1835/1927 a judecătoriei mixte din Gheorgheni în favorul reclamantului Goia Mihail din Toșlița Română repr. prin adv. Dr. Vasile Horga pentru încasarea creanței de 195 Lei și acces. se fixează termen de licitație pe ziua de **26 Noemv. 1927 orele 14 p. m.** la fața locului în Joseni la locul urmăritului unde se vor vinde prin licitație publ. judiciară: 2 cai în valoare de 10.000 Lei.

În caz de nevoie și sub prețul de estimare. Pretenziunea care e de încasat face 22160 Lei → bani capital, dobânzile cu 12% socotind din 1 Sept. 1922 iar speșele până acum stabilite de 1469 Lei.

Intrucât mobilele cari ajung la licitație ar fi fost executate și de alții și aceștia și-ar fi câștigat dreptul de acoperire, licitație prezentă este ordonată și în favorul acestora, în senzul art. 102 legi LX. din 1881.

Tulgheș, la 27 Octomvrie 1927.

Ioan Ambrus port. deleg.

No. 956/1927 port. 70

Publicațiune de licitație.

Subsemnatul portărel aduc la cunoștință publică, că în baza deciziunii No. 131/1927 și No. G. 956/1927 a Judec. rurale Tulgheș în favorul reclamantului Cooperativa „Corbu” reprezentat prin avocat Dr. Vilhelm Klein pentru încasarea creanței de 5947 Lei și accesorii se fixează termen de licitație pe ziua de **26 Noembrie 1927 la orele 2 p.m.** în com. Corbu domiciliu debitorului la loc. urmă. unde se vor vinde prin licitațiune publică judiciară: una vacă, 11 oi, una căruță de pădure, un scriu, și un ceas de buzunar, în valoare 10100 Lei.

În caz de nevoie și sub prețul de estimare. Pretenziunea care e de încasat, face 5947 Lei capital, dobânzile cu 12% socotind din 1 April. 1926 până acum stabilite de 1431 Lei.

Intrucât mobilele care ajung la licitație ar fi fost executate și de alții și aceștia și-ar fi câștigat dreptul de acoperire, licitația prezentă este ordonată și în favorul acestora, în senzul art. LX: din 1881 § 192.

Tulgheș, la 27 Octomv. 1927.

Ioan Ambrus port. deleg.

No. G. 5183 exec. 1927. 81

Publicație de licitație

Subsemnatul portărel prin aceasta publică, că în baza deciziunii No. 8932/926, a judecăt. mixte din Reghin în favorul recl. „Nagy áruház” firma înregistrată din Cluj repr. prin avocat Dr. Samoilă Fränkel pentru incas. creanței de Lei 5769 și acces. se fixează termen de licitație pe ziua de 24 Nov. 1927 oara 2 p. m. la fața locului în Ruși-Munți unde se vor vinde prin licitațiune publică judiciară: obiecte în valoare de Lei 63.000. În caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Reghin, la 26 Oct. 1927.

A. Vespremeanu, delegat judecătoresc

No. G. 14189 exec. 1927. 61

Publicație de licitație

Subsemnatul portărel prin aceasta publică, că în baza deciziunii No. 14014-1926 al judec. mixte din Reghin în favorul recl. Strul Adolf reprezentat prin avocat Dr. Vasile Horga pentru încasarea creanței de Lei 2900 și acces. se fixează termen de licitație pe ziua de 29 Noembrie 1927 orele 8-12 a. m. la fața locului în Șarmaș unde se vor vinde prin licitațiune publică judiciară: obiecte în valoare de Lei 7000.

În caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Reghin, la 26 Oct. 1927.

A. Vespremeanu, deleg. jud.

No. 945—1927 port. 78

Publicațiune de licitație.

Subsemnatul portărel prin aceasta publică că în baza deciziunii No. C. 1932-4/1927 și No. G. 6028—1927 al jud. mixte Gheorgheni în favorul reclamantului Casa de Economie S. A. din Joseni reprezentat prin avocat Dr. Ioan Avéd pentru încasarea creanței de Lei 4500 și acces. se fixează termen de licitație pe ziua **25 Noembrie 1927 la orele 13 p. m.** în comuna Ciurani la locuința urmăritului unde se vor vinde prin licitațiune publică judiciară: 1 car cu osii de fier, 3 care de lăn, 1 pendală, 1 mașina de cusut, 2 cai, 1 car de economie, în valoare de 18.000 Lei.

În caz de nevoie și sub prețul de estimare. Pretenziunea care e de încasat face 4500 Lei cap. dobânzile cu 12% socotind din 5 Noembrie 1926 iar speșele până acum stabilite de 2399 Lei.

Intrucât mobilele cari ajung la licitație ar fi fost executate și de alții și aceștia și-ar fi câștigat dreptul de acoperire, licitația prezentă este ordonată și în favorul acestora, în senzul art. XLI. din 1908 §. 20.

Gheorgheni, la 3 Noembrie 1927.

V. Lörincz, portărel.

No. G. 17091/1927. 74

Publicațiune de licitație

Subsemnatul portărel prin aceasta publică, că în baza deciziunii No. G. 14691—1927 a judecătoriei mixte din Reghin în favorul reclam. Lukacs Albert repr. prin adv. Dr. Francisc Bertin pentru încasarea creanței de Lei 8000 și acces. se fixează termen de licitație pe ziua de 25 Noemv. 1927 oarele 3 p. m. la fața locu. în Iernuțeni unde se vor vinde prin licitațiune publică judiciară: obiecte în valoare de Lei 17300.

În caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Reghin la 2 Noemv. 1927.

A. Vespremeanu, deleg. jud.

No. 956/1927 port. 70

Publicațiune de licitație.

Subsemnatul portărel aduc la cunoștință publică, că în baza deciziunii No. 131/1927 și No. G. 956/1927 a Judec. rurale Tulgheș în favorul reclamantului Cooperativa „Corbu” reprezentat prin avocat Dr. Vilhelm Klein pentru încasarea creanței de 5947 Lei și accesorii se fixează termen de licitație pe ziua de **26 Noembrie 1927 la orele 2 p.m.** în com. Corbu domiciliu debitorului la loc. urmă. unde se vor vinde prin licitațiune publică judiciară: una vacă, 11 oi, una căruță de pădure, un scriu, și un ceas de buzunar, în valoare 10100 Lei.

În caz de nevoie și sub prețul de estimare. Pretenziunea care e de încasat, face 5947 Lei capital, dobânzile cu 12% socotind din 1 April. 1926 până acum stabilite de 1431 Lei.

Intrucât mobilele care ajung la licitație ar fi fost executate și de alții și aceștia și-ar fi câștigat dreptul de acoperire, licitația prezentă este ordonată și în favorul acestora, în senzul art. LX: din 1881 § 192.

Tulgheș, la 27 Octomv. 1927.

Ioan Ambrus port. deleg.